

## ПОЛИТИКА ЗА НЕИЗПОЛЗВАНЕ НА КОНФЛИКТНИ МИНЕРАЛИ

Монбат Груп е икономическа група, извършваща дейности по производство на оловно-киселинни акумулаторни батерии, батерии за индустриални приложения и системи за съхранение на енергия и рециклиране. За осъществяване на целите си Групата се снабдява с метали и концентрати от международни пазари и свързаното с тях финансиране, логистика и други услуги. Монбат не произвежда и не сключва договори за производство на продукти в зоните с висок риск, определяни спрямо насоките на ОИСП.

Икономическа група Монбат твърдо се ангажира да извършва бизнеса си с почтеност и прозрачност, в съответствие с най-добрите практики и всички приложими закони и разпоредби. При снабдяването си с метали и концентрати, Монбат се стреми да приобщава и да влияе положително на веригата за доставки и следва насоките на Организацията за икономическо сътрудничество и развитие (ОИСП) за надлежна проверка за отговорни вериги за доставка на минерали от засегнати от конфликти и високорискови райони („Ръководство на ОИСП“), както и Регламент на ЕС 2017/821 на Европейския парламент и на Съвета от 17 май 2017 г. относно задълженията за надлежна проверка на веригата за доставки на конфликтни минерали. Самият Регламент е в съответствие с Ръководството на ОИСП.

Освен това, Монбат проверява своята верига за доставки и при поискване от клиенти и други контрагенти. Тази проверка следва рамката от пет стъпки на Насоките на ОИСП за доклади за надлежна проверка и обхваща снабдяването с калай, тантал, волфрам и злато.

Когато се снабдява с метали и съединенията им, Монбат разглежда само такива продукти от топилни заводи, които са съвместими с Инициативата за отговорни минерали (RMI), изброени надолу по веригата производители на RMI, успешно преминали през одити от Процеса за осигуряване на отговорни минерали (RMAP). RMAP използва независима оценка от трета страна на системите за управление на топилни/рафиниращи заводи и практиките за снабдяване, за да потвърди съответствието със стандартите на RMAP. Стандартите RMAP са разработени, за да отговарят на изискванията на Ръководството за надлежна проверка на ОИСП, Регламент (ЕС) 2017/821 на Европейския парламент.

Икономическа група Монбат закупува само материали, които могат да бъдат сертифицирани като свободни от конфликти, а също така предприема свои собствени кръстосани проверки за познаване на доставчика и оценки на неговата кредибилност. Когато доставчиците присъстват в сигнали за инциденти или списъци за засилени надлежни проверки, Монбат изисква допълнителна информация и доклади за оценка, за да се определи дали дейностите, наблюдавани на място, съответстват на отчетеното производство.

Съхранява се надлежно цялата документация за покупки, включително записи на плащания, сертификати за произход, митнически декларации за износ, транспортни документи и други.

Икономическа група Монбат не извършва покупки в брой и плаща на всички доставчици чрез международни банкови преводи. Не са извършвани плащания към публични или частни страни, попадащи под Регламент на ЕС 2017/821 на Европейския парламент и на Съвета от 17 май 2017 г.